

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК О ПРОШЕДШИХ СОБЫТИЯХ В АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ СФЕРЕ

(по материалам СМИ)

29.06.-12.07.2020

№ 19

ПО ГОСУДАРСТВАМ-УЧАСТНИКАМ ЦАРИКЦ

АЗЕРБАЙДЖАНСКАЯ РЕСПУБЛИКА



ОБНАРОДОВАНО ЧИСЛО НАХОДЯЩИХСЯ НА УЧЕТЕ НАРКОМАНОВ В АЗЕРБАЙДЖАНЕ

Согласно данным Республиканского Наркологического центра Министерства здравоохранения на 31 декабря 2019 года, в центре зарегистрировано 32 921 человек, потребляющих наркотики.

Об этом говорится в отчете, подготовленном постоянно действующей рабочей группой Государственной комиссии по борьбе с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.

В отчете отмечено, что из них 27574 человека состоят на учете в диспансере, 5347- на профилактическом учете. Из них 641 человек — женщины, 22871 человек (512 женщин) – употребляющие инъекционные наркотики, 249 человек — токсикоманы.

<https://minval.az/news/124005074>

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ



ГОСДУМА ПОДДЕРЖАЛА ПРОЕКТ О ШТРАФАХ ЗА ПРОПАГАНДУ НАРКОТИКОВ В СЕТИ

Госдума приняла в первом чтении законопроект о штрафах за пропаганду наркотиков в интернете. Об этом сообщает пресс-служба нижней палаты парламента.

Согласно документу, штрафы для юридических лиц могут достигать 1,5 млн рублей, для физических — 30 тыс. рублей. Юрлицам также грозит административное приостановление их деятельности на срок до 90 суток.

Кроме того, предусматривается ужесточение ответственности за пропаганду наркотических веществ для иностранцев и лиц без гражданства.

Операторам связи, которые несвоевременно блокируют доступ к онлайн-ресурсам, предлагается поднять штрафы: до 30 тыс. рублей — для должностных лиц, до 500 тыс. рублей — для юрлиц.

Как отмечают авторы в пояснительной записке, «владельцы интернет-ресурсов, пропагандирующие наркотики, должны нести более строгую административную ответственность».

Ранее президент России Владимир Путин поручил МВД и Роскомнадзору «перекрыть доступ» к сайтам и страницам в социальных сетях, которые пропагандируют наркотики. <https://russian.rt.com/russia/news/762872-gosduma-shtrafy-narkotiki-internet>

РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР
 ПО КОНТРОЛЮ ЗА НАРКОТИКАМИ ПРИ КАБИНЕТЕ МИНИСТРОВ
 РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБ УЧАСТИИ В ОБЩЕСТВЕННОМ ДИАЛОГЕ

Национальным центром по контролю за наркотиками совместно с общенациональным движением "Юксалиш" 1 июля текущего года был проведен общественный диалог, посвященный проблеме наркотиков и распространению наркомании с участием институтов гражданского общества и представителей государственных органов управления.

В обсуждении по видеоконференц-связи также приняла участие руководитель Регионального представительства Управления ООН по наркотикам и преступности в ЦА А.Миттал.

На мероприятии, впервые проводимом при поддержке Национальной ассоциации электронных СМИ, были подняты актуальные вопросы, связанные с текущим состоянием наркоситуации, её тенденциями и проблем "аптечной" наркомании.

В ходе обсуждения был озвучен ряд конкретных предложений по решению проблем в этой области. В частности, была отмечена необходимость создания действенных механизмов регулирования рынка фармацевтических препаратов, улучшение состояния подготовки кадров в этой отрасли, внедрение научно обоснованных программ профилактики наркомании с фокусом на конкретные целевые группы (родителей, преподавателей, представителей бизнеса и т.д.) и проведение исследования об оценке распространенности потребления психоактивных веществ.

Была отмечена приверженность общенационального движения "Юксалиш" содействию вовлечения общественности и неправительственных организаций в профилактику наркомании и пропаганду здорового образа жизни.

<http://ncdc.uz/ru/press-tsentr/novosti-i-sobytija/2020/07/882/>

ПО ДРУГИМ СТРАНАМ

ИРАН



ПОСТПРЕД ИРАНА: ИРАН ЯВЛЯЕТСЯ ФЛАГМАНОМ БОРЬБЫ С НАРКОТИКАМИ В МИРЕ

Иран является флагманом борьбы с наркотиками в мире.

Об этом сказал посол и постоянный представитель страны при международных организациях в Вене Казем Гарибабади, ссылаясь на доклад Управления по борьбе с наркотиками и преступностью Организации Объединенных Наций, сообщает SalamNews со ссылкой на ИРНА.

«Согласно докладу, опубликованному на прошлой неделе, только Ираном во всем мире было обнаружено 644 тонны от 704 тонны опия, 25 тонн от 97 тонн героина и 21 тонна от 43 тонны морфина», - сказал он.

«Благодаря обнаружению в общей сложности 690 тонн от 844 тонн опия, героина и морфина (что соответствует 82%), Иран является флагманом обнаружения опия и его производных в мире», - добавил он.

По данным ООН, Иран также обнаружил около 100 тонн гашиша в 2018 году.

<https://www.salamnews.org/ru/news/read/388395>